

„Na ceně a kvalitě záleží“: firemní krédo společnosti Hovorka catering

K významným partnerům České abilympijské asociace se díky dodávkám potravinářského sortimentu řadí pardubická rodinná firma Hovorka catering. Její historií i současností nás provází jednatel Pavel Hovorka.

„Firmu jsme založili v roce 1989 jako velkoobchod s potravinářským zbožím trvanlivého charakteru. Za rozhodující mezník dalšího podnikání považujeme rok 2002 – tehdy jsme se začali soustřeďovat na servis a služby v oblasti gastronomie.

Uvedené motto nás provází od prvopočátků naší existence. Co to konkrétně znamená? Naši snahu udržovat dynamicky se rozvíjející firmu potvrzuje každoročně rostoucí obrat. Zájem o zákazníky dokazuje snaha předat vždy potraviny ve vysoké kvalitě, v dohodnutém termínu a vlastními dopravními prostředky. Proto při jejich nákupu klademe hlavní důraz na vybranou jakost i vyváženost všech ingrediencí, při následném prodeji a zásobování zase na příznivou cenovou politiku, krátké dodací lhůty a poskytování slev a bonusů. Nejlepší důkaz, že opravdu odvádíme kvalitní práci ke spokojenosti našich zákazníků, je velký počet těch, kteří nám zůstávají věrni.

Od roku 2009 navíc existuje privátní značka Hovorka, kterou lze najít již na šesti desítkách výrobků. Naši prestiž také zvyšuje a zákazníky zároveň ochraňuje certifikát jakosti ISO 9001:2001 v oboru Servis a služby v oblasti gastronomie.

To všechno nám umožnilo – po provizorním začátku se sídlem firmy v rodinném domě jejího majitele – postupně vybudovat

reprezentativní moderní areál s administrativní i skladovou částí, který splňuje veškeré potřebné výrobní i logistické parametry.“

○ Co vás vlastně vedlo k rozhodnutí stát se významným partnerem České abilympijské asociace?

„K partnerství jsme se rozhodli z jednoduchého důvodu: přispívat na dobrou věc a propojit vybraný kvalitní výrobek s dobře a prospěšně vedenou organizací. Po zvážení jsme zvolili sirup 3 l Hovorka. Z každého kusu tohoto prodaného sirupu posíláme jednu korunu na podporu Integrovaného centra sociálních aktivit v Pardubicích Kosatec. Jsme rádi, že můžeme tímto způsobem přispět na jeho provoz a podílet se tak na zapojování osob se zdravotním postižením do života širší společnosti. O této naší iniciativě se dozví každý, komu se dostane do ruky otištěný leták.“

(PR)



HOVORKA
Vaše spokojenost je naše budoucnost

Sirup 3 l / 1 ks (malina, citron, jahoda, pomeranč, lesní směs)

69,-

Nákupem sirupu 3 l Hovorka přispíváte na dobrou věc. Z každého prodaného sirupu 3 l označeného logem Hovorka pošleme jednu korunu na podporu Integrovaného centra sociálních aktivit v Pardubicích Kosatec. Výtěžek bude použit jako příspěvek na provoz centra a pomoc při integraci hendikepovaných a znevýhodněných jejich života.

KOS TEC CAM CZECH ABILYMPICS ASSOCIATION

Hovorka catering, s.r.o.

velkoobchod potravin

Terezy Novákové 1241

530 02 Pardubice

telefon/fax: 466 330 575

web: www.hovorka-catering.cze-mail: hovorkap@seznam.cz